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前号に続き、「子どもたちの学校評価について」の校長講話からお知らせします。第2回の学校運営協議会
（コミュニティ･スクール）で、「児童の質問にどのように回答していますか」とのご意見がありました。そこで、今
回の校長講話でその質問にこたえる機会をつくろうを考え実施しました。子どもたちからの意見がたくさんあり
ましたので、いくつかに分類してお話をしました。施設整備などのお金と時間がかかること、学校運営に関係す
ること、学級の課題に関すること、担任の先生へのお願いや授業、宿題に関することについて、回答しました。
子どもたちの困り感である「ご飯の入れ物」については教育委員会へ相談し、「担任とのこと」「授業のこ

と」「クラスのこと」については各担任へお話したり、話し合いの場面を設けたりしてもらいました。プラスアルフ
ァの要望については、できることと難しいこと、条件付きでできること、児童会や放送委員会で検討して欲しい
こと等に分けて話しました。高学年の要望が多かったので、次回からは低学年の皆さんの声も拾っていきたい
とおもいます。講話の最後は、宿題のお話をしました。与えられてやる宿題から自分で考えてやる「自学」へチ
ャレンジして欲しいと話し、校長講話を終わりました。すると、6年生は、各学級で話し合いを持ち、1週間、宿題
なし自学にチャレンジすることになったようです。6年生の皆さん！「賢くなる自学へ」とても楽しみにしています。

名護小学校ホームページにカラー版を掲載しています。

先生と相談（そうだん）
〇 神様・もう少し、仲良くなりたいのでたくさん

話しかけていいですか？

〇 忙しいのはわかるけど、もうちょっと話をして

ほしいです。

〇 忘れっぽいところを直してほしい。

〇 差別しないでほしい。

〇 もっとやさしくしてください。

〇 体育館のときに必ずきてほしい。

学級のみんなで！
〇 もっと学校をたのしくしてほしい

〇 クラスを盛り上げよう

〇 クラスでのけんかをなくしたいんですけど、

男子たちが女子にいやがらせをしてくるか

らいやです。

勉強について
ノートのまとめ方を自由にしてほしい。
（必ずノートは書くという条件で）

ノートを書く時間をながくしてほしい。

タブレットでeライブラリをしたいです

宿題（しゅくだい）について
まいかい、ぷ３にしてほしい。

がんばりノートがない日がほしい。

宿題減らして? ！
前の国語の宿題で名文選をやっていない人は川とノリオをすべ

て写本って言っていてその時にさすがにすべて写本はきついの

ではないのかと思いましたが、先生はどう思いますか。

校長先生がこたえます

〇運動会を午前にしてほしい

〇幼稚園生などともっと交流したい

〇給食時間放送で歌を流してほしい

クラスで聞きたい音楽を応募するなど

〇タイピングを少しでもいいから休み時間にしたい

〇月に１回、好きな時間割にできるようなのがほしい

〇１週間に１回ぐらいリモートにしてほしい

教育委員会と相談（きょういくいいいんかいとそうだん）

運動場を全部人工芝にしてほしい。

クーラーをもう１個つけてほしい

体育館にクーラーをつけてほしい

自動販売機を作って欲しい

遊具を増やしてほしい

すべり台やブランコがほしい

えいごの先生をもっとふやし、たのしく勉強したい

給食のご飯の入れ物の取手をなおして！



9月13・14日の2日間、名護市総務課の山名裕也さんを講師にお招きして、４年生社会科の「自然災害に
そなえるまちづくり」について学びました。山名さんは、4クラス×2時間の8時間、4年生の子どもたちへ指導し
てくださいました。1時間目は身近な災害から震災などの大きな災害について豊富な資料・映像を基にインプ
ット中心の授業を行い、2時間目は、子どもたちと防災マップづくりを中心にアウトプットの授業をしてください
ました。山名さんは、子どもたちの興味関心をうまく引き出し、楽しみながら学習を進めていて、私も多くのこと
を学ぶことができました。授業が終わり、校長室でお話したときには、「色々な子どもがいて、先生方の苦労が
わかりました。」とおっしゃっていましたが、「学校だけでなく地域や関係機関を交えた大規模な防災訓練もやっ
ていきたい。」と次の展望もお話くださいました。山名さん、素晴らしい学びをありがとうございました。

動画を見ながらの自然災害の学習 ミッションをこなしながらの防災マップづくり

子どもたちが楽しみにしているクラブ活動の発足集会を行いました。今年度
は、クラブの種目を児童会が中心となり、子どもたちで決めました。新しく設置
されたのは、映画・なぞトレ・茶道の3つのクラブです。どのような方法で運営す
るのか子どもたちが工夫を凝らし進めていくと思います。楽しく有意義なクラブ
活動になるよう頑張って欲しいと思います。今年度もパソコンクラブへの支援
にスプリングナレッジラボの皆さん、三線・箏クラブに神里利枝さん、理科クラ
ブは、ゴーダック、沖縄高専、OISTの皆様がご協力くださいます。ありがとうご
ざいます。新クラブの茶道の応援ができる方がいらっしゃいましたら、 学校まで なぞトレにチャレンジ ！

ご連絡くださると、助かります。どうぞよろしくお願いいたします。

スプリングナレッジラボの太田さん パソコンクラブ
當間 嗣希 先生

新しく特別支援員
になりました當間嗣
希（しき）です。これか
ら皆さんと楽しく学校
で過ごしたいと思って
います。見かけたとき
は、気軽に声を掛けて
くださいね。
よろしくお願いします。


